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Calcolo della rendita PEAN mensile
La rendita PEAN mensile non ridotta viene calcolata nel modo seguente:
Il 65 % del salario annuo concordato nell’ultimo anno lavorativo senza indennità supplementari,
retribuzione di ore straordinarie, ecc. (= salario base per la rendita) più CHF 6’000, diviso 12.
Tuttavia la rendita transitoria non può superare i seguenti importi limite: l’80 % del salario base per la
rendita o 2,4 volte la rendita AVS semplice massima (la rendita massima PEAN ammonta a CHF 5‘880 [stato
2023]).


